

# О Знаниях Космических и не только.

Комаровских К.Ф.

e-mail: : [kfkom@yandex.ru](mailto:kfkom@yandex.ru)

Русь подготовила Знания...[1] 06.12.2022

**Аннотация** .Сей труд посвящён как знаниям Космическим – процессам, уходящим в глубокий Космос, так и глобальным планетарным процессам, затрагивающим как магнитосферу, так и глубинную литосферу .Не забыта и Сфера Любви - по Заветам Создателя .

## 1. Введение (от Создателя).[1]

- Русь подготовила Знания и Мира Матрицу!

За себя встанет страна Огромная!

Три Богатыря всегда впереди!

Шестая Эпоха – это Её завтрашний Взлёт!

Россия начинает Вселенский Полет! [1] 06.12.2022

«Вы Посылом закрепили границы своей страны,

...Европейцы теперь должны отступить от страны !

Российская граница теперь непобедимый Форт !

Теперь всё по-Новому и с Красным флагом !

...Гимн надо восстановить однозначно ! 09.12.2022 .

«Россия открыла глаза с Божественной И

деологией !

...Москва – Идеологическая Помпея !

...Россия получила Право управлять этой Вселенной в Духе ! 10.12.2022 .

18 лет Создатель передаёт людям Знания !

Создатель готовит Квантовый переход !

...Посыл на Любовь – это Идеологии главенство !

И условие Космического Коммунизма обеспечения !

Бог потребует вернуть территории !

...Навечно соединятся Камчатка с Аляской !

10 Заповедей – это основа Космического ориентира

Вселенная тоже будет другой конструкции !

ООН возглавит теперь от Бога Россия !» .

«Никто не заменит Вам от Создателя Книгу !

Президент обратил внимание на молодёжь .

Даже во время революции берегли Учителей

Каждый Академик был на счету !

...Страна должна найти Гениев уединённых !

Вы – это связанные Судьбой по Восьмёркам !

Перед Вами только Любви Главенство !

...Посылы на Любовь – это Ваш инструментарий !

...Каждый Посыл – это Программа Неба ! 17.11.2022 .

11.11.2022 – «Какое удивительное сочетание чисел !

( число перемен Крайона – К.Ф. ) .

А может, наконец ,заглянет к ним счастье ?

Новая власть всё равно придёт из Питера !

Цифры говорят, что враг будет Побеждён ! 11.11.2022 .

Планета существует очень давно .

Мы обсуждаем период за 26 тыс .лет !

Человечество было уже не одно !

...Новая Эпоха Водолея – это Эпоха Руси !

Все люди мечтают о Мировом счастье или

Когда , наконец, людям руку предложит Бог .

Люди очень надеются, что взойдёт всё же Звезда !

Написано же слово «Бог» в Конституции .

## **2 .наше Начало**

Вспоминаю своё знакомство с Учением Создателя в 2011 г., когда получил из Нью-Йорка от Софии Бланк т .1 «Откровений людям Нового Века» и был потрясён :

Оказывается наша Солнечная система – искусственная : здесь всё наоборот по сравнению с другими системами , в которых к Солнцу ближе расположены большие Планеты,, а у нас – самая малая Меркурий . Это сделано , чтобы защитить нашу Землю от недружественных воздействий .

Способствует этому и расположение её на периферии нашей Галактики «Млечный путь» .

С этих пор я и «Заболел» Космосом . с упоением читаю Послания Создателя в Его Книгах вплоть до 14-го тома в 2016 г .[2] Затем Создатель перешёл на стихотворную форму – Катрены .Во Введении приведены некоторые Катрены .

Отмечу, что в советское время с большим интересом читал журналы «Знание – сила», «Земля и Вселенная», «Наука и жизнь» и др.

Далее начал проводить исследования как в области Космоса, так и на водных просторах Белого моря в поисках и исследовании артефактов Гипербореи . По результатам с Ниной написали и издали монографию : «Гиперборея : от прошлого – к будущему»[3] .

Вспомнил слова нашего Нобелевского лауреата Петра Капицы «„теория – хорошая вещь, но правильный эксперимент остаётся навсегда» . Это, по сути, и мой девиз .

О своей статье «О торсионных волнах как средстве общения с Ноосферой»[4] : в 2011.г.мы с супругой сделали доклад «Не является ли живая вода приёмником и ретранслятором психической энергии ?» , где высказали гипотезу, что различные свойства воды имеют одну природу и единый носитель информации : физики называют это торсионными полями, православные-Святым Духом, а Рерихи – психической энергией .

Начали углублённое изучение свойств воды, обнаружили ряд аномалий и вот Итог : «Вода есть Божественный природный Компьютер Земли, она есть живая Матрица Физического Мира» - лучше Создателя не скажешь  
15.10.2006, ст .25 .

Так что наша гипотеза была подтверждена .Источником же торсионных волн является спин ( квантовая характеристика элементарной частицы ) .

Нам удалось создать «датчик торсионных полей» ( излучений ) .Отныне стало возможным получать информацию из Космоса ( Ноосферы Вернадского ) : ведь следы Воды находят во всех уголках Вселенной .

Создатель подтверждает :

«Люди живут в Мире энергий и информации, который соткан из мыслеформ, из той психической энергии, которую пока не удалось точно измерить физическими приборами, но эти тонкие торсионные поля существуют , они могут ещё и значительно влиять на Пространство Планетарного уровня .  
1.08.05.12, ст.14.» .

Здесь я должен сделать оговорку : нам удалось провести измерения с помощью биолокации, которая связана с подсознанием . И вот – слова Создателя :

«„в вас ( людях ) имеется ДАР Бога и этот ДАР называется Подсознанием , которое может открыть для страждущих не только прошлое, причём далёкое прошлое, но и будущее, Великое будущее» 1.17.05.2016 .

Любопытную информацию получил в ходе мониторинга состояния Воды - главного Вестника из Космоса : к Земле приблизился флот кораблей с Плеяд ( нашей Прародины ), воспринимаемых землянами , как 5-мерные облака .

В недалёком будущем Души людей будут сливаться , образуя коллективную Душу Единства .Рассказала об этом Анастасия, живущая в тайге ( она на Землю прибыла из созвездия «Альфа – Омега – Центавра» .На начальном этапе Великая Душа дробилась, чтобы познать разные Творения .В конце Пути – желанное соединение .

### **3 . Из различных источников .**

#### **Сумка Богов[5]**

В древности люди напрямую общались с Богами .После 7,5 – 8 тыс лет т.н .произошёл резкий скачок в развитии цивилизаций в различных регионах Планеты одновременно, причём общения между ними не было .Часто Боги – пришельцы изображались с сумкой в руках .

Учёные изучали фрески на древних памятниках в разных местах и везде видели в руках Небожителей небольшие сумочки, напоминающие современные «дипломаты» ( чемоданчики) .Самым известным стало изображение Бога Кецалькоатля ( Виссарион мне говорил, что это его прошлое воплощение ) на стеле ольмеков . Он сжимает в своей руке сумку, словно боясь её потерять .Похожие сумки держат в руках представители Мексики ( г. Туле ), Шумерский Гильгамеш и т. д.

Что же носили Небожители в этих сумках ? В Новой Зеландии нашли представителя племени маори , который из места обитания Богов вместо ответа на вопрос о содержании «корзины» пошёл в свою хижину и принёс три корзины, наполненные знаниями . В древнем Египте в храме Хетепта тоже была корзина, наполненная знаниями .

Когда французский путешественник Гриоль спросил у Жреца племени догонов ( находившихся на примитивном уровне ), от куда у них знания об устройстве Вселенной, он пошёл в свою хижину и принёс плетёную квадратную корзинку .

Учёные пришли к выводу, что древние Боги при передаче знаний землянам использовали некие техногенные устройства, похожие на современные переносные компьютеры .

### **Сколько НЛО в Галактике ?[6]**

Здесь имеются в виду не банальные булыжники, а инопланетные Космические корабли . Астрофизики Гарвардского университета попытались подсчитать число путешественников в нашем «Млечном пути» . Их число оказалось равным 4 с гигантским количеством нулей .

В 2017 г.по диагонали Солнечную систему пересёк продолговатый : предмет с необычными свойствами : 1 . форма не как у астероидов, 2 .поверхность в 10 раз сильнее отражает, чем другие странники Космоса , 3 .покидая Солнечную систему, он набрал огромную скорость , не свойственную обычным камням . Учёные сделали вывод, что это - рукотворный ( не людскими руками сделанный ) Космический разведчик .

После этих наблюдений и возникла мысль о подсчёте числа кораблей, барражирующих «нашу территорию» . Речь идёт о прибывающих кораблях даже из глубокого Космоса – других Галактик . Мы с папой наблюдали «Млечный путь», когда жили на Кавказе :там ночное небо очень тёмное и на таком фоне этот путь легко просматривается .

### **Наука о сверхъестественном[7]**

В книге британского биолога Бартонна «Книга духов» собраны более 400 достоверных случаев фантомов ( я тоже наблюдал фантомы – см. «О Квантовом переходе ч2»).По коридорам Михайловского замка в СПб ходит не нашедший упокоения призрак Императора Павла 1го . Многие случаи подтверждены не только свидетельскими показаниями, но и беспристрастными данными приборов видео наблюдения .

Екатеринбургские фотографы запечатлели на плёнку местных парковых привидений, а школьнику из Златоуста удалось снять на мобильный» телефон небольшой видео ролик с участием неизвестного призрака .

Профессор Вайзман считает, что привидений не существует, появление призраков - не что иное как реакция мозга на необычные факторы

окружающей среды ( изменения температуры, интенсивности освещения или электромагнитных колебаний ) .

По-моему, он не прав : это доказывают фотоснимки наших русских фотографов в Екатеринбурге и Златоусте .

### **Внутреннее время[8]**

В апреле 1970 г. астронавты из Америки с большим трудом смогли вернуться на Землю : вышли из строя 2 из 3-х топливных элементов, обеспечивавших электроснабжение Космического корабля «Аполлон – 13» . На пресс-конференции командир корабля Ловелл произнёс слова: «Это был просто какой-то полтергейст» . После этих слов в альманахе «Галактика» родился миф о «Духах Вселенной» ., повздоривших с «несчастливым тринадцатым экипажем» .

Российский профессор Андрей Гендинов Ли давно исследует феномен полтергейста , но так и не понял , что же стоит за буйством «шумных духов» .

Канадские геофизики объясняют появление шумных духов , способных перемещать даже массивные предметы, физическими явлениями тектонического происхождения : волны напряжения земной коры .Ещё сто лет назад гениальный учёный из Сербии Никола Тесла устраивал в своей лаборатории в Нью-Йорке настоящий полтергейст .Для этого он использовал резонанс между колебаниями специального генератора и собственными колебаниями окружающих предметов .Друг его Марк Твен описывал его полтергейст , как фантастическую пляску вещей .Тесла был способен устроить полтергейст по всему Нью-Йорку и даже расколоть Земной шар .

Отмечу, что при проведении лабораторных работ мы измеряем величину магнитного поля в Теслах – Тл . А книги Марка Твена я прямо «Проглатывал» .

Теперь – о внутреннем времени Психологи считают, что оно распадается на биологическое и психическое .Биологическое может замедляться в широких пределах : от сонливости вплоть до анабиоза .При этом пульс и сердечный ритм замедляются . Время организма может и ускориться в моменты сильного возбуждения . При этом в кровь поступает адреналин - гормон мозгового вещества .

Психологическое время – это наше субъективное восприятие, которое останавливается . А вот в радостные моменты мы его просто не замечаем . Некоторые люди входят в сверхбыстрый ритм «внутреннего времени» . Тут-то и происходит передвижение предметов и даже – возгорание .

По мысли физика и Космолога Алан Гута мир многих миров существует – мультиверс ( много пузырчатый ) . И каждый пузырёк – это мир, подобный нашей Вселенной . Пространство и время наука связывает в одно целое, поэтому полтергейст может появиться из иного пространства , а может и из иных миров .

### **Учёные назвали «число Бога»[9]**

Учёные из лаборатории Бросселя в Париже нашли «Число Бога» , лежащее в основе Вселенной . Пифагор был прав, сказав, что «Всё есть число» . Физик Арнольд Зоммерфельд в 1916 г. установил , что линии тонкой структуры , излучаемых атомами, идут с шагом  $1/137$  .

Физики быстро поняли, как «постоянная тонкой структуры» связана с другими загадочными числами, в том числе «пи» . Постоянная Планка - меньше её кончаются законы нашего мира и начинается микромир . Делим её на  $2\pi$  и получаем постоянную Дирака . Затем делим заряд электрона ( а это единица ) на произведение постоянной Дирака и скорости света и получаем «Число Бога» . Физики говорят, что Вселенных много, но только наша приспособлена к жизни . Гераклит говорил «Бог играет в кости» : то выиграет, а то проиграет . Но Эйнштейн сказал, что «Бог в кости не играет»

Мне приходилось при чтении лекций в разделе по Квантовой физике объяснять студентам эти непростые положения .

### **Научный триллер : в Космосе вспышка – на Земле цунами[10]**

Итальянские геофизики наложили график солнечных вспышек на график сейсмической активности и увидели совпадение . Землетрясения и солнечные вспышки взаимосвязаны : не случайно одно следует за другим . Землетрясениям сопутствуют вертикальные движения литосферных плит, а они, подскакивая, поднимают вертикально огромные массы воды , порождая цунами . Известно, что в 2004 г. в Юго- Восточной Азии цунами погубило около 200 тысяч человек , потом – в Японии в 2011 г. волны были страшными .



Любопытно, что о трагедии я узнал, находясь на другой стороне нашей Планеты, с помощью биолокации .

В 1859 г . английский астроном Каррингтон заметил на нашем Светиле крупные пятна, исторгавшие ослепительные вспышки .Ночь кое-где превратилась в день, вырубился телеграф, из аппаратов сыпались искры, поджигая бумагу .

Если такое случится сейчас, электрические сети сгорят, а свет вырубится по всей Планете . Разломы литосферы порождают пьезо- эффект и электрические токи . Колеблются магнитосфера и ионосфера .

### **Неандертальцев погубило магнитное поле и нас может ...[11]**

Учёные нашли следы экологической катастрофы, случившейся 42 тыс . лет назад из-за инверсии ( смены ) магнитных полюсов Планеты . Процесс переполюсовки Земли длился примерно 1500 лет, поле ослабло до уровня 28% от исходного . Столь низкий уровень сохранялся 800 лет . Пришёл в негодность «магнитный кокон» Планеты – экран, защищавший от губительного Космического излучения и ультрафиолета от Солнца . Ослаб и озоновый слой на всех широтах . Это удалось определить по годовым кольцам в обнаруженном дереве в Новой Зеландии .

Европейское Космическое агентство со своих спутников свидетельствует : Южно-Атлантическая магнитная аномалия ведёт себя, как живая клетка – растёт и делится, т.е.размножается . Инверсию пророчат учёные Рочестерского университета и их коллеги Колорадского : полюса уже смещаются . Северный из канадского о-ва Элемир – в Россию ( Сибирь ) . Скорость с 1904 увеличилась в 4 раза .Антарктический Южный полюс за это время вышел в Индийский океан .Магнитное поле за 200 лет ослабло на 13 %

Я наблюдал за изменениями магнитного поля даже в домашних условиях : в основном менялось направление незначительно .Теперь мы знаем ,насколько длителен этот процесс и не стоит ожидать скорой переполюсовки , как предполагалось .Гораздо более масштабные

исследования проводила моя супруга в 1959 г. : с группой геофизиков на специальной машине они измеряли вариации магнитного поля от Москвы до Байкала . Я во время отпуска догнал их в Новосибирске . От Иркутска по Ангаре добрались до Байкала . Домой возвращался на самолёте ТУ-104 ( он только что появился ) . Нашли какие то аномалии магнитного поля .

Вредные излучения загнали древнего человека в пещеры . Вымерли многие животные : мамонты, крупные обитатели Австралии . Пострадали и люди : наши ближайшие родственники неандертальцы . Они попрятались по пещерам . Всё равно вымерли . Но почему-то не вымерли кроманьонцы ?

#### **4.Заключение**

Дорогие друзья ! Мы вместе с человечеством вступаем в Новый 2023 г. Эзотерики считают, что год Кролика пройдёт под знаком Любви .По этой причине уместно определить, какой потенциал достигнут был в прошлом . Вспомним слова Создателя, что «Любовь – это в Духе Главенство» . И ещё : «Посыл на Любовь – это Ваш инструментарий» .

Чтобы создать Сферу Любви, управляющую всеми процессами на Планете, полезно обратиться к нашим статьям о Любви[12] :

«Любовь – Божественный двигатель», «О Любви безусловной», «О любви Вечной», «Поэма о Любви» и просто «О Любви», «Любовь – тема неисчерпаемая»

Следуя Заветам Создателя, подобрал несколько фрагментов :

Во-первых, «Гимн Любви» Роберта Рождественского .Удивительно, что он говорит те же слова, что и я своей половинке (он раньше ушёл в Мир иной, чем его Алёнушка ) : «,,к тебе приду на помощь...просто позови, тихо позови .) .Я как-то писал, что достаточно даже просто прошептать, как мгновенно последует реакция из иномирья . Дело в том , что мы совсем пространственно рядом, но на разных частотах колебаний .

И ещё : «Когда мы любим, то готовы перевернуть Вселенную и сами готовы меняться в лучшую сторону ....сердца слушателей «Дорожного радио» всегда открыты нараспашку . Дорогие мои, любите и будьте любимыми». ( АиФ, №50, 2022 ) .

В завершение Слова Создателя:

«Шестая Эпоха подошла вплотную» . 02.12.2022 .

«Россия получила Право управлять этой Вселенной в Духе» . 10.12. 2022 .

«Вам надо увидеть Космическую определённую ...

Вопрос о Далёком Завтра Планеты встал» . 20.12.2022 .

**Санкт-Петербург 24.12.2022 Комаровских К.Ф. – доктор физ .-мат . наук, профессор, Академик РАЕН ( Рыцарь Науки и Искусств ), Академик ПНИ ( Петровской Академии Науки и Искусств, учреждённой Петром Великим в 1724 г ) .В Кембридже ( Великобритания ) был номинирован на почётное звание «Выдающийся учёный 20-го века» .**

### **Литература**

1 .Катрены Создателя ,Записал Маслов Л.И. М .

2.»Откровения людям Нового века» .2004 – 2016 г .Записал Маслов Л.И.М .

3 .Комаровских К.Ф. и Н.И. «Гиперборей : от прошлого – к будущему» .

4 .Комаровских К.Ф. «О торсионных волна , как средстве общения с Ноосферой»

5 .Соколов . Д .Сумка Богов .Тайны 20-го века .№ 48 ноябрь 2022 , с .36 .

6 .Никитин И .Сколько НЛО в Галактике ? .там же, с. 3

7 .Иванова Н .Наука о сверхъестественном . Тайны и загадки , стр .32 .

8 .Файг Олег . Внутреннее время .Там же, с .8 .

9 .Морозов А .Учёные назвали «число Бога» .КП СПб 26.10 .2022 .

10 .Лаговский Научный триллер : в Космосе вспышка – на Земле цунами . КП СПб 26 .09 .2022 .

11 .Лаговский В .Неандертальцев погубило магнитное поле . И нас может...КП СПб .

12 См .Сайт МКУ и не только .

.